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PROCEDURA O POŠTIVANJU PRAVA PACIJENTA PRI 
UKLJUČIVANJU U DIJAGNOSTIČKE I TERAPIJSKE PROCEDURE U CENTRU 

ZA MENTALNO ZDRAVLJE 
 
 

o Usmenim putem pacijentu se saopštava dijagnostički i terapijski postupak kojim će 
biti tretiran, na njemu razumljiv način. 

 
o  Pacijent, roditelj/zakonski  zastupnik nakon razumijevanja 

dijagnostičkog/terapijskog postupka mora dati  pismeni pristanak. 
 

o U slučaju lica sa mentalnim poremećajima i oboljenjima, koja imaju prava i uslove 
liječenja kao i sva druga lica kojima se pruža zdravstvena zaštita potrebno je dobiti i 
pismeni pristanak uz prethodnu procjenu pacijenta. Pri tome se preferiraju želje i 
potrebe osoba sa mentalnim poremećajima nad mjerama prisile. Dijete ili maloljetna 
osoba koja nije sposobna dati pristanak , može se podvrgnuti dijagnostičkim i 
terapijskim procedurama samo uz pristanak roditelja ili zakonskog zastupnika. 
Punoljetno lice koje nije sposobno dati pristanak može se podvrgnuti dijagnostičkim 
i terapijskim procedurama samo uz pristanak njegovog zakonskog zastupnika ili ako 
ga nema uz saglasnost komisije za zaštitu lica sa mentalnim poremećajima, osim 
ukoliko se ne radi o hitnom slučaju. 
Procjenu sposobnosti da da pristanak utvrđuju u Centru za mentalno zdravlje                   
psihijatar/neuropsihijatar, pri čemu se poštuju odredbe Zakona o zaštiti lica 

               sa mentalnim     poremećajima. 
 

o Datu saglasnost pacijent, roditelj ili zakonski zastupnik, može povući prije 
provođenja dijagnostičke/terapijske procedure bez da ista proizvode pravna dejstva i 
u tom slučaju se ista neće provesti. 

 
o Ukoliko pacijent, roditelj ili njegov zakonski zastupnik, nisu zadovoljni sa pruženim 

uslugama  to može iznijeti usmenim putem zdravstvenom radniku, saradniku i šefu 
Centra za mentalno zdravlje, te pismenim putem šefu Centra za mentalno zdravlje i 
ravnatelju Doma zdravlja predajom prigovora (žalbe) na protokol Doma zdravlja.  
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